

# **Lyden Oil Company ProGuard**

## **Product Information**

#### **ProGuard** Windshield Washer Fluid

**ProGuard** Windshield Washer Fluid is a methanol based cleaning solution suitable for use in all new or old production vehicles. It is available as a concentrate solution and two pre-mix solutions.

**ProGuard** Windshield Washer Fluid concentrate is available in both a clear solution or dyed blue. Deionized or distilled water should always be used when diluting the concentrate solution to a desired final dilution ratio. The pre-mix solutions offer convenient, ready-to-use products that do not require dilution.

### **Typical Properties**

#### **ProGuard**

Windshield Washer Fluid	Concentrate	Pre-Mix	Pre-Mix (-50)
Product Code Number	901251	911191	901252
Color	Blue or Clear	Blue	Blue
Methanol, %	90-100	30-40	40-50
Flash Point, °C (°F), ASTM D-92	13.9 (57)	32.8 (91)	<32.8 (<91)
Freezing Point, °C (°F), ASTM D-1177	7 -98 (-144)	-29 (-20)	<-34 (<-30)
Specific Gravity, at 60 °F	0.850	0.920	0.900

Page 1 12.4.2018

Lyden Oil Company

**30692 Tracy Road Walbridge, OH 43465**1(800)24-LYDEN
local: (419)666-1948
fax: (419)666-8790
gam@lydenoil.com

3711 LeHarps Road Youngstown, OH 44515 1(800)362-9410 local: (330)792-1100 fax: (330)792-1462 lal@lydenoil.com 16275 National Parkway Lansing, MI 48906 1(800)968-6457

1(800)968-6457 local: (517)485-2285 fax: (517)485-0605 jtr@lydenoil.com Shelby Township, MI 48317 local: (586)997-1319 fax: (586)997-1352 jcc@lydenoil.com

8151 Millis Road

**3249 Wales Ave. NW Massillon, OH 44646**local: (330)832-7800
fax: (330)832-2787
lal@lydenoil.com

<sup>\*</sup>CAUTION: Windshield Washer Fluid contains Methanol, which is considered a hazardous substance. Keep these products away from sources of heat and direct flame as they may present a fire risk. Care should be taken to avoid accidental ingestion and skin/eye contact. Read and understand the Safety Data Sheet for more information.